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第２回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価委員会 会議録 

日   時 平成 30年８月 30日（木）午前 11時から午後３時まで 

開 催 場 所 横浜市消費生活総合センター 会議室３ 

出 席 者 石戸谷 豊 委員、栗田 裕 委員、多賀谷 登志子 委員、角田 真理子 委員、 

山口 伸二 委員、芳野 直子 委員長（五十音順）（６人） 

事務局（５人） 

欠 席 者 なし 

議   題 １ 会議録確認者の選出について 

２ 施設視察 

３ 指定管理者へのヒアリング 

４ 意見交換 

５ その他                                     

（１）次回の日程について 

（２）その他 

開 催 形 態 一部公開（傍聴者なし） 

決 定 事 項 １ 会議の公開に関しては、議題１「会議録確認者の選出について」までを公

開とし、議題２「施設視察」以降を非公開とする一部公開に決定した。 

２ 会議録の確認者について、石戸谷委員と多賀谷委員に決定した。 

３ 次回の日程について、事務局で調整後、後日、各委員に通知を行うことに

決定した。 

議 事 

 

 

 

 

 

 

 

１ 会議録確認者の選出について 

 

（芳野委員長）ただいまから、委員会を開会いたします。本委員会は、「横浜

市の保有する情報の公開に関する条例」により、原則公開となりますが、同条

例第 31条ただし書き及び「横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価

委員会運営要綱」第９条ただし書きに基づき、議題２ 施設視察以降は非公開

として、委員の皆さまのご自由な質問や意見、評価をさせていただきたいと思

います。皆さまよろしいでしょうか。はい、ありがとうございます。 

それでは、本日の議題１ 会議録の確認者の選出に移りたいと思います。後日

作成する本日の委員会の会議録の確認は石戸谷委員・多賀谷委員にお願いし

たいと思いますが、よろしいでしょうか。 

はい、ありがとうございます。それでは、両委員よろしくお願いいたします。 

ここで議題２ 施設視察に入る前に事務局から本日の流れについて、ご説明

いただきます。 
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（事務局）本日の流れについてご説明させていただきます。お手元にあるこの

青い資料を見ながらお聞きいただければと思います。まず、このあとすぐに当

センターの視察を行っていただきます。所要時間は 20 分程度を予定しており

ます。センターの業務にはイメージしづらいところもございますので、委員の

方には、相談業務になじみの無い方もいらっしゃると思います、執務室視察中

の 10 分間であれば相談員の方に質問がいただけますので、イメージをつかむ

ためにも、相談員の業務に支障がない範囲で適宜、ご質問をしていただければ

と思います。施設視察後、１時間のお昼休みに入ります。再開後、15 分程度

で指定管理者の方から自己評価表の説明を行っていただくことになっており

ます。その後、指定管理者の方へのヒアリングの時間を設けておりますので疑

問点やさらに掘り下げて聞きたいことなど、この機会を活用して伺っていた

だければと思います。時間は、80 分程度を予定しております。ヒアリングが

終わりましたら、一旦５分間の休憩に入りまして、その後、意見交換をしてい

ただきます。意見交換の時間では、ヒアリングの結果等を踏まえて、皆様にご

発言いただき、委員のみなさま方の認識の共有の場としていただければと考

えております。時間は 45 分間を予定しております。また、本日の配布資料に

つきましては、配布資料一覧とともにすでに机上に配布させていただいてお

りますので、御確認いただければと思います。事務局からの説明は以上になり

ます。 
議題２ 施設視察 

 
※議題２以降、非公開 
執務室、展示・情報資料室、商品テスト・実習室を視察した。 

議題３ 指定管理者へのヒアリング 

 

※指定管理者による自己評価表についての説明を聞いたうえで、自己評価表

の各項目について、各委員が指定管理者へヒアリングを行った。 

議題４ 意見交換 

 

※指定管理者へのヒアリングを行ったうえで、評価表の各項目の評価につい

て議論が行われた。 

議題５ その他 

 

(事務局)それでは、お手元の資料で、縦の表になった資料がございます。そち

らをご覧ください。委員のみなさまには、本日の議論を踏まえて、各項目の再

評価をお願いしたいと思います。9 月 18 日を目途に、事務局の方にご提出を
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お願い致します。評価表をもとに事務局の方で、評価報告書の案を作成します

ので、先日ご提出頂いた評価表にとらわれることなく、是非本日のヒアリング

や意見交換の結果を盛り込み、改めて再評価を頂ければと思っております。評

価報告書の案につきましては、次回の委員会前に一度お送りさせて頂きたい

と思っております。第 3 回の日程については、既に調整をお願いしていると

ころですが、まだ調整中ですので、追ってご連絡をさせていただければと思っ

ております。目標としては 11 月上旬、会場は関内周辺を予定しております。 
(石戸谷委員)評価表の改定というのは、前にいただいたものに修正を加える

ということでいいのでしょうか。 

(事務局)そのとおりです。  

(芳野委員長)なるべく、気がついたことをいっぱい書いていただければと思 

います。他に何かご質問はありますでしょうか。かなり自由に意見交換ができ 

て、考えが深まったと思います。 

では、以上を持ちまして第２回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定 

評価委員会を閉会させていただきます。ありがとうございました。 

資   料 

 

 

 

 

 

 

 

・第２回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価委員会 

 全体スケジュール 

・第２回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価委員会 

 自己評価表 

・第２回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価委員会 

 評価表（一覧表） 

・第２回横浜市消費生活総合センター指定管理者選定評価委員会 

 評価表（各委員提出分） 


